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DECRETO Nº 017/2017.
“Decreta Ponto Facultativo no dia 15 de agosto de 2017 em comemoração ao Dia da Padroeira do Estado do Piauí e dá outras providências”
O PREFEITO MUNICIPAL SANTO INÁCIO DO PIAUÍ, Estado do Piauí, Sr. Tairo Moura Mesquita, no uso de suas atribuições legais, e nos termos do art. 42, § VI e IX, combinado com o art. 89, § II, alínea “d”, ambos da Lei Orgânica do Município e demais ordenamentos pertinentes;
Considerando o dia consagrado à Padroeira do Estado do Piauí “Nossa Senhora das Vitórias, em que se dedica a orações de fé cristã; 
Considerando a necessidade para as famílias e devotos cumprirem suas obrigações religiosas e participarem das ações religiosas; 
DECRETA

Art. 1º - Fica declarado Ponto Facultativo no dia 15 de agosto de 2017, para os órgãos da Administração Pública do Município de Santo Inácio do Piauí, sem prejuízo da prestação dos serviços considerados essências e de urgência, sobre os quais decidirá o órgão competente.
Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir do dia 15 do mês de agosto/2017.

Gabinete do Prefeito Municipal de Santo Inácio do Piauí, em 14 de agosto de 2017.

REGISTRE-SE – PUBLIQUE-SE e COMUNIQUE-SE.

Tairo Moura Mesquita
Prefeito Municipal
